BbI rOTOBBI K YPOKY U CUMTAaETE,
YTO 3Ty TEMY YCBOUJIHM XOPOIIIO.
Bam Bcé OyaeTr MOHATHO.

BbI HEIOCTATOYHO IOTOBBHI K TAHHOMY
YPOKY M TPEBOKUTECh, YTO HE BCE
BOIIPOCHI BaM OYAYT NMOHATHHI.

BbI coBceM He rOTOBBI K YPOKY U
cyuTaere, YT0 00JbIIMHCTBO
BOIIPOCOB BaM Oy1yT HENMOHATHBI



¥ e

/lecamuy4Hble dpobu
Npou380J1bHO20 3HAK




Llenu ypoka:

- hoBMoOpUMb U 3aKpenums npasusia detucmasull'c
decamuYHbIMU OpobAaMU;

- ompabomamse BbIHUC/IUME/IbHbIE HaBbIKU hpu
BbINOJIHEHUU delcmasul ¢ decamuUYHbIMU OpobAaM

- pa3susampe HABbIKU CAMOCMOAMEIbHO20
npumeHeHUsa 3HaHuUU npu B8bINOJIHEHUU 3adaHud.



[IlpoBEpUM

«+>» - BepHO
«-» - HEBEPHO




[IpoBepmM!
-++--+--++




[IpoBepuM!
-++--+--++

Kputepumn oLeHMBaHMA:

9 - 10 npaBU/IbHbIX OTBETOB - 5 6as1108B
7/ - 8 NpaBU/bHbLIX OTBETOB - 4 Ganna
5 - 6 NpaBUJIbHbLIX OTBETOB - 3 Gasna
3 - 4 npaBU/IbHbLIX OTBETOB - 2 Ganna
1 - 2 npaBubHbIX OTBETOB - 1 6anna




PasMMHKA

Bblumcan:
1.-3,5-1,2=

2. -4,5+2,3 =

3. 2°(-1,3) =

4, -46:0,2 =

5. -0,28: (- 1,4) =




PasMMHKA

Bblumcan:
1.-3,5-1,2=-4,7
2. -4,5+2,3 =

3. 2°(-1,3) =

4, -46:0,2 =

5. -0,28: (- 1,4) =




PasMMHKA

Bblumcan:
1.-3,5-1,2=-4,7
2. -4,5+2,3=-2,2
3. 2°(-1,3) =

4, -46:0,2 =

5. -0,28: (- 1,4) =




PasMMHKA

Bblumcan:
1.-3,5-1,2=-4,7
2. -4,5+2,3=-2,2
3. 2°(-1,3)=-2,6
4, -46:0,2 =

5. -0,28: (- 1,4) =




PasMMHKA

Bblumcan:
1.-3,5-1,2=-4,7
2. -4,5+2,3=-2,2
3. 2°(-1,3)=-2,6
4. -4,6:0,2=-123
5. -0,28: (- 1,4) =




PasMMHKA

Bblumcan:
1.-3,5-1,2=-4,7

2. -4,5+2,3=-2,2

3. 2°(-1,3)=-2,6

4. -4,6:0,2=-123

5. -0,28:(-1,4) =0,2




JTO Mbl YMEEM

3adaHue No 1.,

CpaBHUTE AeCcATUYHbIE APOOU:

a) 3,2 n4,5;
6) -0,75un 0,6;
B) 3

r) -

,9 1 -9,75;
, 3 U-9,2.




[IpoBepAaeMm!

a) 3,2 <4,5;

6) -0,75 < 0,6;
B) 3,5 >-9,75;
r) - ,3 >-9,2.




3adaHue No 2.

Hamau owmobKmM 1 3anmium npaBMIbHO :

1) 0,1+ (-2,3)=-2,2; 6)0,5-1,2=0,7:
2)0,3 (-2,5)= 0,75; 7)-9,6:(-0,3)=-32
3)-2,5-2,1=-46; 8)-1,3*(-3)=3,9;
4)-84:02=-42; 9)-3,4+59=-205;
5)1,5-0,2=1,3; 10) - 7,5: 7,5+ 4,7 = 3,



[ipoBepaem!

2)0,3 (- 2,5) = - 0,75;
6)0,5-1,2=-0,7;
7)-9,6: (- 0,3) = 32;
9)-3,4+59= 2,5




PaboTaemM B napax

3adaHue Ne 3 (BI1P).

Bbluncau:

a) 5,2%2,3 - 15,22, 3;

6) 108,75+32,6-(44,9+108,75);
B) (5,4-8,1):0,6.




[IpoBepaem!

a) 5,2%2,3 - 15,2*2,3=2,3*(5,2-15,2)=2,3*(-10)= -23;

6) 108,75 + 32,6 -(44,9 + 108,75)=
=1O8’75 + 32’6 ) 44;9 ) 108;75 = -12,3;

B) (5)4_8;1 ):O,6= '4,5.
1) 5,4-8,1=-2,7,
2) -2,7:0,6=-27:6= - 4,5.



Kputepumn oyeHMBaHMUA:

3 npaBu/IbHbIX OTBETa - 5 6ansioB
2 nNpaBU/IbHLIX OoTBETa - 4 6anna

1 NnpaBU/IbHbIM OTBET - 3 6asina




Pa3zbepémM BMecCTe

3adaHue Ne 4(BIIP).

Hanamte 3HayeHue BblpaxKeHUs:
(0,24 - 0,08 *(-2,3)) : (- 0,4).




OTBeThI K TECTy

12 (3 4 5
B -1 2 2 3 1 4

B-2 3 1 3 2 3




OTBEeTbI K TECTY

12 (3 4 5
B-1 2 2 3 1 4

B-2 3 1 3 2 3

Kputepum oueHMBaHUA:

5 NpaBM/IbHbIX OTBETOB - 5 6an10B
4 npaBU/IbHbIX OoTBeTa - 4 6anna
3 NpaBM/IbHbIX OTBETA - 3 Gansa
2 NnpaBuJ/IbHbIX OTBeTa - 2 6anna
1 NpaBM/IbHbIM OTBET - 1 Bann



[loBTOpAEemM

3agaHue Ne 5 (BI1P).

BaHA noTpaTtu/ B KOMMbIOTEPHOM
marasmHe 600 py6nen. Ha nokynky
Kabens oH n3pacxogosan 15% 31oM
CYMMbI, @ Ha NOKYNKY Mblun — 30%
3TOM cyMMbl. CKOJIbKO py6/ien
CTOMIM OCTa/IbHblE TOBApbI,
KynaeHHble BaHen? 3anuwmte
DELLEHME U OTBET.



BbiCcTaB/1SeM OLEHKMU

19-20 6anno8 - oyeHKa «5»
15-18 6annos - oueHKa «4»
10-14 6annos - oyeHKa «3»
0-10 6as1/7108 - OUEHKQ «2»




/loMallHee 3ajaHune

No 888(a,6), 892(6,8),

npuaymamTe u pewmte 8 npMmMepoB Ha
NENCTBUA C AECATUYHBIMU ApO6AMMU
NMPOM3BOJIbHOIO 3HaKa.




[ipogonxute pasy:

1. Ha ypoke A pa6otanin... aKTMBHO, NMAacCCUBHO

2. CBoen paboTom Ha YpoKe f...
3. YpOK nokasa/icsl MHe...
4. 3a YpoOK A...

5.MaTepuan ypoKka Ana MeHA
Obl...

JI0BOJIEH, HEZOBOJIEH
KOPOTKUM, AJIMHHbIM
He ycTaJl, ycTan

NOHATEH, HEMOHATEH,
MHTEpPEeCEH, CKYYEH, MOe3€H,
oecnoneseH



MHe Bceé
NMOHATHO!

YPA!

He Bcé eme
MOHATHO. VMIHe
Hal0

nopadoorarb

1 Hu4Yero He
noHs1. Ilpuaerc
3aHUMAThCHA
AONMOJIHUTEJIbHO.




MoJio4Lbl!

Cnacunbo 3a ypok!



